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ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS GERAIS,

6a LEGISLATURA, REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2019. PRESIDÊNCIA:

Vereador Gilsão Fernandes. HORÁRIO: 19hOOmin. 1a PARTE: 1a FASE DO

EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se o comparecimento de

todos os Vereadores. O Senhor Primeiro Secretário, Neemias Pereira, efetuou a

leitura do Trecho Bíblico Jeremias, capítulo 17, versículos 05 ao 07.

Comprovada a maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente

declarou aberta a reunião em nome de Deus e do povo de Uruana de Minas.

CORRESPONDÊNCIAS: Oficio n0005/2019 Convite para a XXII Marcha a

Brasília em Defesa dos Municípios de 8 a 11 de abril de 2019.100 Encontro

Nacional de Vereadores Brasília - DF dias 02,03 e 04 de Abril de 2019. Instituto

Plenum Brasil, agenda do 10 semestre 2019 de servidores - Legislativo em Belo

Horizonte, de 4 e 5 de abril. Encerrada a 1a FASE da 1a PARTE, o Senhor

Presidente iniciou a 2a FASE, que compreende o GRANDE EXPEDIENTE:

APRESENTAÇÃO DE PROPOSiÇÕES: Os vereadores Neemias Pereira, Leonir

Alves Pereira e Curió dispensaram sua apresentação de preposição. ASSUNTOS

DE INTERESSE GERAL E/OU ACONTECIMENTOS URGENTES OU

RELEVANTES: Os Vereadores Neemias Pereira, Curió, Lucidio da Mata, Zé

Antônio, Leonir Pereira, usaram da palavra cumprimentou a todos os presentes,

todos parabenizou a Vereadora Symara Castro e o funcionário Lacerda pela

passagem do seu aniversário, Neemias Pereira, fez seus agradecimentos aos

vereadores do PHS pela conquista de uma Vam, doada pelo deputado Marcelo

Aro. Curió reforçou a fala do Vereador Neemias, deixando registrados seus

agradecimentos. Lucido da Mata pediu ao Líder de Governo que solicitasse ao

secretário de Saúde a volta do Palho para o Distrito do Cercado, pois esta

fazendo falta, só tem uma ambulância, para os atendimentos da saúde. Zé

Antônio deixou voto de pesar ao Senhor Justino da Viola, pelo seu falecimento,

falou também do seu entusiasmo pela política, sempre colocava seu nome para

disputar as eleições como vereador, foi um homem de grande importância para o

município. Leonir Pereira parabenizou os nobres Vereadores pela conquista de

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
Edmund Buyke
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um Van para nosso município, pediu ao Líder de governo para estar vendo a

situação do plano de carreira dos professores, estou sendo cobrado pelos

mesmos. Deco de Aurélio desejou votos de pesar a família do Senhor Justino da

Viola. Encerrada a 1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a PARTE da

reunião. 1a FASE: COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente

transferiu a direção dos trabalhos ao Senhor Vice-Presidente e fez uso da

palavra, cumprimentou ao público presente, parabenizou a Vereadora Symara

Castro e o funcionário Lacerda pela passagem do seu aniversario,parabenizou os

vereadores do PHS pelo esforço de esta buscando recursos para o município, e

foí contemplado pelo Deputado Marcelo Aro com um Van. Deixou voto de pesar

ao Senhor Justino pela sua perda homem simples mais de uma sabedoria

ímensa que muito nos orientou sempre esteve presente na política de Uruana

Não posso de deixa de esta cobrando da administração como fiscal do povo, ao

chega à porta da casa do vereador Deco deparei com uma pessoa procurando

pelo mesmo, e já foi me questionado que estava Ia para fazer uma reclamação,

que não agüenta mais tanta negligencia naquele Hospital. Temos o Sr Pedra que

mora próximo a cidade de Uruana precisa de cuidados, pois esta fazendo uso de

bolsa de colostomia e muitas das vezes não esta sendo atendido como merece

pelos profissionais de saúde,essa redivicaçao tem fundamento onde todos sabe

da situação que se encontra aquele paciente. Os moradores do Conjunto

Habitacional mandam mensagem reclamando da situação que se encontra

aquelas ruas, aguardamos resposta do líder de governos a respeito da demanda

do Vereador Geraldo apresentada na ultima reunião a respeito dessa situação. O

ex secretário Dariam fez um pedido de uma Caçamba de cascalho para colocar

na entrada que faz acesso para do Oziel em frente a fazenda do Elencar mais nã

obteve êxodo, falou também a respeito do processo Seletivo. 2a FASE: ORDEM

DO DIA: O Projeto de lei n0003/2019, de autoria do Prefeito Municipal que

autoriza a cessão de servidor do quadro de pessoal da Prefeitura de Uruana de

Minas para o Abrigo Frei Pio da Sociedade São Vicente de Paulo de Arinos - MG

e dá outras providencias. Foi aprovado em primeiro turno por 8(oito) votos

favoráveis, OO(zero) voto contrário e OO(zero) abstenção . A Indicação

"Ninguém comete erro maior do que não jazer nada porque só pode jazer um pouco."
Edmund Burke
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n0034/2019, de autoria do vereador Neemias Pereira requer que retorne o

programa pão e leite, no nosso município de Uruana de Minas MG. Foi aprovado

em único turno por 8(oito) votos favoráveis, OO(zero) voto contrário e OO(zero)

abstenção. A Indicação n0037/2019 de autoria do Vereador Lucidio requer a

instalação de câmaras de monitoramento no Distrito do Cercado na Rua Pedra

Severino Botelho saída para Unai e saída para Sagarana. Foi aprovado em único

turno por 8(oito) votos favoráveis, OO(zero) voto contrário e OO(zero) abstenção.O

Senhor Presidente declarou encerrada a 2a PARTE e iniciou-se a 3a PARTE da

reunião. 1a FASE: DEBATES E ENCERRAMENTOS: Os Vereadores, Geraldo

da Mota, e Deco de Aurélio usaram da palavra cumprimentaram a todos os

presentes, Geraldo da Mota, deixou seu voto de pesar a família do Sr Justino

pela sua perda, parabenizou a Vereadora Symara Castro e o funcionário Lacerda

pela passagem do seus aniversários, agradeceu o Deputado Marcelo Aro pela

emenda doada ao município de uma Vamo Parabenizou os Vereadores da chapa

do PHS pelo trabalho em busca de recursos para nosso município que foi

contemplado com uma Vam, reforçou o pedido da indicação do Vereador

Neemias a respeito da volta do pão e leite no municipio- andando pela cidade me

deparei com um pai de família com 05(cinco),filhos que esta vivendo com um

salário mínimo e que não sobra dinheiro para seus filhos tomar o café da manhã,

Deco de Aurélio falou como Líder de Governo e trousse resposta para os

questionamentos dos nobres vereadores feito na última reunião, conversou com

secretário de saúde ele falou que a esposa do Sr Lucidio foi avisada pela

técnica de Enfermagem, que sairia mais cedo para que a secretária fosse ate a

cidade de Unai consultar. A respeito do pai do funcionário (Jose Lucian

momento não tinha nenhum veiculo a disposição, teria que aguarda, para

outra providencia fosse tomada, a respeito das ruas das casinhas não tive temp

para conversar com o prefeito, e do Sr Pedro conversou com o Enfermeiro

(Sadam) e ele esclareceu o que estava acontecendo, a respeito do Oziel 02

nunca deixou de busca os pacientes. O Presidente usou a palavra agradeceu o

líder de governo pela postura de vossa excelência esta trazendo retorno as

nossas redivicaçoes. Fez uma redivicaçao daqueles moradores da Av Arinas em

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."

Edmund Burke I J
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frente o Bar da Deise e da casa do Cleuson esta se formando poços de água vem

cobrando do secretario da Infra- estrutura gostaria que trouxesse resposta para

aqueles moradores. Comunicou aos nobres vereadores e deixou o convite do

Oficio recebido do Deputado Rogério Correa, para esta participando de uma

reunião dia 28 em Brasília a respeito dos celulares móveis, 2a FASE: ANÚNCIO

DA ORDEM DO DIA: Votação em Único Turno das indicações n? 034 e 037/2019.

Preposição. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Verificou-se o comparecimento de

todos os nobres Ed is. ---..:...---..:..._---/-f--.f---,L-+- __ --JL-- _

Vereador Gilsão Fernandes - Presidente'p~[I4A~~K.-a;í7'~~~~~L-----

Vereador Neemias Pereira- 1° Secretári . }2;: r2r· I';) liJ 5 :!V'9
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